
Q2 Do you feel you have a clear understanding of the structure and purpose of this
committee?
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# Q1: GRANTS DATE

1 A little more training would be appreciated. 5/21/2018 11:11 PM

# Q1: MARKETING DATE

 There are no responses.  

# Q1: DIVERSITY, EQUITY & INCLUSION (FORMERLY LEGACY) DATE

1 I like the direction the committee is headed (name change and purpose). 5/22/2018 3:22 PM

2 The tri chair system was unclear when the year started, but once the positions were filled, it was made clear. 5/14/2018 7:44 PM

# Q1: TECHNOLOGY DATE

 There are no responses.  

# Q1: SAFETY DATE

 There are no responses.  

# Q1: ASNC DATE

1 The structure is clear and present in the meetings and everything else. 5/30/2018 2:33 PM

# Q1: ISPC DATE

 There are no responses.  

# Q1: BFPC DATE

 There are no responses.  
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Q3 Are agendas and minutes provided electronically prior to the committee meetings?
Answered: 27 Skipped: 0
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Q4 Are the agenda items usually completed within the meeting time?
Answered: 26 Skipped: 1
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Q5 Are committee members given adequate information to make informed
recommendations and decisions?

Answered: 27 Skipped: 0
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Q6 Please rate your level of agreement with the following statements:
Answered: 27 Skipped: 0

All members are encouraged to be actively involved.

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
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Discussions are collegial, and differing opinions are respected.
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Participation in the committee is meaningful and important to me.

Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree
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The committee charge is understood and the members work towards fulfilling the charge...
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All members are encouraged to be actively involved.
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The purpose of the committee aligns well with the college mission.
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Overall I am satisfied with the committee’s performance.
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Q7 Do you regularly communicate with the members of the constituent group you
represent regarding key items discussed and actions taken during committee meetings?

Answered: 27 Skipped: 0
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Q8 Is there something that you would recommend to help the committee function more
effectively?

Answered: 7 Skipped: 20
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# Q1: GRANTS DATE

1 Need more time to review proposals before voting on them. Requests that are not submitted on time should be
postponed to the next meeting. Consider meeting twice per month next year.

5/21/2018 11:11 PM

# Q1: MARKETING DATE

 There are no responses.  

# Q1: DIVERSITY, EQUITY & INCLUSION (FORMERLY LEGACY) DATE

1 more committee member involvement 6/6/2018 10:59 AM

2 More participation, we are all very busy individuals but as members we need to make an effort to participate as much as
possible. Maybe opening membership to other interested groups that can be active and participate on a regular basis.

5/22/2018 3:28 PM

3 Focus on quality, not quantity when planning events. One impactful event per term is better than multiple, poorly
attended events.

5/22/2018 3:22 PM

# Q1: TECHNOLOGY DATE

1 Committee is one of the best of all those I participate in. 6/6/2018 9:49 AM

# Q1: SAFETY DATE

 There are no responses.  

# Q1: ASNC DATE

1 Have clear communication. Prep ahead of time instead of last minute. 5/31/2018 12:07 PM

2 The committee is effective and meaningful. But it would be much more effective if there was more training with
leadership, Parliamentary procedure, and the Brown Act. In order to thrive together, the group has to be on top of
legislative documents that help them better represent their constituents.

5/30/2018 2:33 PM

# Q1: ISPC DATE

 There are no responses.  

# Q1: BFPC DATE

 There are no responses.  

 IS THERE SOMETHING THAT YOU WOULD RECOMMEND TO HELP THE COMMITTEE FUNCTION MORE
EFFECTIVELY?

TOTAL

Q1: Grants

Q1: Marketing

Q1: Diversity, Equity & Inclusion (formerly
Legacy)

Q1: Technology 

Q1: Safety 

Q1: ASNC

Q1: ISPC

Q1: BFPC

Total Respondents
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Q9 Please make suggestions on how this evaluation (survey) could be improved:
Answered: 2 Skipped: 25
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2 2

# Q1: GRANTS DATE

 There are no responses.  

# Q1: MARKETING DATE

 There are no responses.  

# Q1: DIVERSITY, EQUITY & INCLUSION (FORMERLY LEGACY) DATE

1 N/A 5/22/2018 3:28 PM

# Q1: TECHNOLOGY DATE

 There are no responses.  

# Q1: SAFETY DATE

 There are no responses.  

# Q1: ASNC DATE

1 Add more options for comments after each questions if students have to elaborate on their response. 5/30/2018 2:33 PM

# Q1: ISPC DATE

 There are no responses.  

# Q1: BFPC DATE

 There are no responses.  

 PLEASE MAKE SUGGESTIONS ON HOW THIS EVALUATION (SURVEY) COULD BE IMPROVED: TOTAL

Q1: Grants

Q1: Marketing

Q1: Diversity, Equity & Inclusion (formerly Legacy)

Q1: Technology 

Q1: Safety 

Q1: ASNC

Q1: ISPC

Q1: BFPC

Total Respondents

13 / 13
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